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РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Български: Моля, прочетете внимателно инструкциите в Ръководство за потребителя и информацията, 
свързана с Вашето здраве и безопасност.

USER GUIDE

English: Please read carefully the User Guide instructions and the Health & Safety information.
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ENGLISH

QUICK START

This user guide applies to iD tobacco and iSENZIA zero tobacco sticks as
well as any other tobacco or zero tobacco sticks designed exclusively for
PULZE and marketed by an Imperial Brands Group company (referred to
as ‘stick’, ‘sticks’ or ‘Heated Products’)*.

IN
SESSION

AFTER
SESSION

INSERT
STICK

SELECT
HEATING MODE

Gently insert 
the stick until 
the line is 
level with 
the top of the 
rolling cap.

Intense Mode: 
2 vibrations. 

Mild Mode: 
1 vibration.

Your PULZE 
session will
last 5 minutes 
with unlimited 
pu�s. End of 
session: 
2 vibrations.

For more detailed information on how to use your device, please refer to the full 
User Guide. *iSENZIA may not be available in all markets.

Twist. Lift. Pull. 
1. Once cooled, 
twist the stick.
2. Lift the  
device  
top cover.
3. Pull the stick 
out and dispose 
of responsibly.
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DEVICE OVERVIEW

Find pleasure in the details with PULZE 3.0. Style and durability packed 
in a small, all-in-one pocket size, aluminum device with 25+ sessions per 
charge, unlimited pu�s per 5 minutes session and 2 taste intensity modes 
for a more personalised and high-quality experience. 

WHAT’S INSIDE 
YOUR PULZE BOX

Quick Clean Tool

Top Cover

Power Button

LED Lights

Heating Rod

Rolling Cap

PULZE™ Device
PULZE™ USB-C to USB-C Cable
PULZE™ Deep Clean Brush
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USING YOUR DEVICE

1. Ensure device is
unlocked. (See "Lock Mode" 
section for more details).  
Then, take your preferred
stick and gently insert it  
into the top of the PULZE  
device until the line
is level with the top of  
the rolling cap.

3. After selecting your
taste intensity mode, your 
device will begin heating 
and the 5 LED lights will 
flash to indicate device 
heating. Once the device is 
ready to use, it will vibrate 
and the 5 LED lights will 
remain fully lit in white for 
the Intense Mode and in 
teal for the Mild Mode.

2. Press and hold the power 
button. For Intense mode, 
release the button after 
the double vibration 
(2 seconds). The 5 LED 
lights will flash in a white 
colour. For Mild Mode, 
continue to hold and  
release after a single 
vibration (4 seconds). 
The 5 LED lights will flash  
in a teal colour.

5. When the session is
about to end, the device will 
vibrate indicating 1 min left. 
When there is 30 sec left, 
the device will vibrate twice 
and the bottom LED light 
will flash. Once the session 
finishes, the device will 
vibrate twice and the power 
will turn o� automatically.

6. Once cooled, remove 
the stick in 3 steps.
1) Twist the stick
2) Raise the top cover 
3) Pull the stick out and 
dispose of it responsibly.
Twisting the stick while
removing it will reduce 
the chance of residue 
being left behind. The 
rolling cap will remain open 
for easy cleaning, however, 
if no cleaning is needed, 
simply close the cap.

4. Each session lasts 
5 minutes with unlimited
pu�s. The 5 LED lights 
will fade out one by 
one during the session, 
indicating how much 
time you have left 
in your session.
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CHARGING YOUR DEVICE

LOCKING YOUR DEVICE

2. Each of the 5 LEDs represent 20% of the 
device’s battery charge level. As the device 
charges, each LED will flash and turn solid 
once the corresponding charge level is 
reached. Once the device is fully charged 
all LEDs will turn o�.

To check the battery level of your PULZE 
device, simply press the power button at 
any point when the device is not charging.

LOCK: Press the power button 5 times 
in a row within 3 seconds. The 5 LED 
lights will turn amber and the device 
will vibrate once to indicate your 
device is now locked.

UNLOCK: Press the power button 5 times
in a row within 3 seconds. The 5 LED 
lights will turn green and the device will 
vibrate once to indicate your device is 
now unlocked.

1. To charge your PULZE device, use 
the USB-C to USB-C cable included in 
your PULZE box. It will take up to 85 
minutes to fully charge your device.

NOTE: A USB-A to USB-C cable can also  
be used, but it may take longer to charge.
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CLEANING YOUR DEVICE

2. Once finished, remove any residue
from the quick clean tool and return to 
its position. Push down the top cover 
and close the rolling cap to prevent dirt
or dust getting into the stick cavity.

1. Slide open the top cover, ensuring 
the rolling cap is open. Use the quick 
clean tool located at the base of the 
device to gently remove any residue
from the heating rod and cavity, taking 
care not to damage the heating rod. 
NOTE: the top cap is not removable. 
The device will be damaged if the top 
cap is pulled o�.

QUICK CLEAN
Easy and fast cleaning, anywhere, anytime.

The heating rod gets hot during use, therefore care should be taken when cleaning after use. 
Always ensure the device is su�ciently cool before cleaning and only use the designated 
PULZE cleaning tools to clean your device.

WARNING

DEEP CLEAN
To ensure you get the best experience from your device, we recommend giving it a deep 
clean every 20 sessions using the PULZE deep clean brush. It‘s easy!

2. Then, gently remove
any residue from the stick 
cavity by rotating the 
cleaning brush as shown.

3. Once finished, push 
down the top cover and 
close the rolling cap to 
prevent dirt or dust getting 
into the stick cavity.

1. Slide open the top cover, 
ensuring the rolling cap is 
open. Use the deep clean 
brush to gently remove any 
residue from the heating 
rod. NOTE: the top cap is 
not removable. The device 
will be damaged if the top 
cap is pulled o�.
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Top cover
raised

Device 
temperature

above 
threshold

Device 
temperature

below
threshold

Electrical 
fault

Cable 
inserted 

when 
device 

is too hot

Close top
cover

before use.

Allow the device to return 
to appropriate ambient

temperature before use.

Do not use the device 
and contact the local 

PULZE Care team.

Remove
the cable
and allow
the device 

to return to 
appropriate 

ambient 
temperature 
before use.
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TROUBLESHOOTING AND ADVICE

If any of the 5 LED lights flash red and the device vibrates three times,
it means there is a device fault. To identify the fault, count the number 
of LED lights that are lit. Refer to the information below to determine 
the type of fault and how to address it.

ADVICE
•

•
•
•

•

•
•

Heater rod 
fault

Although your PULZE device is designed to work in a wide range of temperatures,  
the optimal temperature of the surrounding environment should be 10°C – 40°C.  
In temperatures above 40°C, your PULZE device will disable Intense Mode and you 
should activate Mild Mode. In temperatures below 0°C, it may take longer for your 
PULZE device to reach optimal temperature before use. As a result, the number  
of sessions per charge may also be reduced.
Do not use the PULZE devices in places where the use of electronic devices is prohibited.
Spots of discolouration may be seen on the sticks. This is normal.
Only iD tobacco sticks and iSENZIA zero tobacco sticks as well as any other tobacco  
or zero tobacco sticks designed exclusively for PULZE and marketed by an Imperial 
Brands Group company may be used in the PULZE device. The sticks are sold separately. 
The sticks may only be used once, as after one use the inside will be dry and the taste 
impaired. Do not use the stick again. Dispose of sticks responsibly. 
Do not light the stick with a match or lighter. 
Heated Products are made for use by adult smokers only. The consumption of Heated 
Products is not risk free.
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CUSTOMER SATISFACTION GUARANTEED

PULZE Care is our commitment to ensure you‘re completely
satisfied with your PULZE device and the PULZE experience.

A member of our team will be ready to help you!

11

CUSTOMER SATISFACTION GUARANTEED

PULZE Care is our commitment to ensure you‘re completely
satisfied with your PULZE device and the PULZE experience.

A member of our team will be ready to help you!

www.pulze.com0800 80 001 info@pulze.bg

Claim your

rewards now
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РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
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БЪЛГАРСКИ

КРАТКО РЪКОВОДСТВО

За повече информация относно използването на Вашето устройство, моля,  
вижте пълните указания в Ръководството за потребителя.
* Възможно е iSENZIA да не се предлага на всички пазари.

ПОСТАВЕТЕ 
СТИК

Внимателно 
поставете стика, 
като 
обозначената 
линия на 
филтъра трябва 
да е на нивото 
на горния край 
на въртящото 
капаче.

Интензивен 
режим на 
нагряване: 2 
вибрации

Умерен режим на 
нагряване: 1 
вибрация

Вашата PULZE 
сесия ще 
продължи 5 
минути с 
неограничен 
брой дръпки. 
Край на 
сесията: 2 
вибрации.

Завъртете. 
Повдигнете. 
Издърпайте.
1. Завъртете стика 
след като се 
охлади
2. Повдигнете 
горния капак на 
устройството
3. Издърпайте 
стика и го 
изхвърлете на 
определените за 
това места.

ИЗБЕРЕТЕ РЕЖИМ НА 
НАГРЯВАНЕ

В РАБОТЕН 
РЕЖИМ

СЛЕД ПРИКЛЮЧВАНЕ 
НА РАБОТНИЯ РЕЖИМ

Това Ръководство за потребителя се отнася за тютюневи стикове iD, 
стикове без тютюн iSENZIA или всички други стикове със или без 
съдържание на тютюн, които са проектирани ексклузивно за употреба с 
PULZE устройството и са продавани и/или предлагани от компания от 
групата на Импириъл Брандс (наричани за кратко "стик", "стикове" или 
"Нагреваеми изделия")*.
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Инструмент  
за бързо 
почистване

Горен капак

Бутон за  
включване/ 
изключване

Светлинни  
индикатори

Нагревател

Въртящо се  
капаче

ПРЕГЛЕД НА УСТРОЙСТВОТО

Открийте удоволствието във всеки един детайл на PULZE 3.0. Стил и 
надеждност, осигурени от джобен размер алуминиево устройство  
"всичко в едно" с 25+ сесии с едно зареждане, 5-минутна сесия с 
неограничен брой дръпки и 2 режима на нагряване за персонализирано 
висококачествено изживяване.

PULZE Устройство
PULZE Кабел USB-C към USB-C
PULZE Четка за основно  

почистване

СЪДЪРЖАНИЕ НА 
КОМПЛЕКТА
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1. Уверете се, че 
устройството е отключено 
(вижте секцията „Режим на 
заключване“ за повече 
подробности). Вземете 
Вашия предпочитан стик и 
внимателно го поставете в 
отвора в горната част на 
Вашето PULZE устройство 
докато обозначената линия 
на филтъра достигне 
горния край на въртящото 
се капаче, като филтърът е 
насочен навън.

2. Натиснете и задръжте 
бутона за 
включване/изключване. 
Отпуснете го след 
двукратната вибрация (2 
секунди), за да активирате 
интензивен режим на 
нагряване. Светлинните 
индикатори ще премигват в 
бял цвят. За да активирате 
умерен режим на 
нагряване, задръжте бутона 
и го отпуснете след 
еднократна вибрация (4 
секунди). Светлинните 
индикатори ще премигват в 
синьо-зелен цвят.

3. След като изберете 
режима на нагряване, 
Вашето устройство ще 
започне да нагрява и 
светлинните индикатори 
ще премигват. Когато 
устройството е готово за 
употреба, ще извибрира и 
светлинните индикатори 
ще започнат да светят 
непрекъснато в бяло за 
интензивен режим и в 
синьо-зелено за умерен 
режим.

4. Всяка сесия продължава 
5 минути, като няма 
ограничение в броя дръпки 
в рамките на сесията. По 
време на сесията, 
светлинните индикатори 
ще започнат да се 
изключват един по един, за 
да индикират оставащото 
време от Вашата сесия.

5. Когато сесията е към 
края си, устройството ще 
извибрира, за да индикира, 
че остава 1 минута до края 
на сесията. Когато остават 
30 секунди до края на 
сесията, устройството ще 
извибрира два пъти и 
най-долният светлинен 
индикатор ще започне да 
премигва. След 
приключване на сесията, 
устройството ще извибрира 
два пъти и ще се изключи 
автоматично.

6. След като се охлади, 
отстранете стика в три 
стъпки:
1) Завъртете стика
2) Повдигнете горния капак 
на устройството
3) Издърпайте стика и го 
изхвърлете на 
определените за това 
места. Завъртането на 
стика, докато го 
отстранявате, ще намали 
възможността за наличие 
на остатъци в устройството. 
Въртящото се капаче ще 
остане отворено с цел 
лесно почистване, но в 
случай че не е необходимо 
почистване, моля, 
затворете капачето.

КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ВАШЕТО УСТРОЙСТВО
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КАК ДА ЗАРЕЖДАТЕ ВАШЕТО УСТРОЙСТВО

КАК ДА ЗАКЛЮЧИТЕ ВАШЕТО УСТРОЙСТВО

1. За да заредите Вашето PULZE 
устройство, използвайте кабела USB-C 
към USB-C, включен в комплекта. 
Необходими са до 85 минути за пълното 
зареждане на Вашето устройство.

ЗАБЕЛЕЖКА: Може да използвате и кабел 
тип USB-A към USB-C, но зареждането 
може да отнеме повече време.

2. Всеки от 5-те светлинни индикатора 
показва 20% заряд на батерията. В процес 
на зареждане на батерията, всеки един 
светлинен индикатор ще премигва и ще 
започне да свети непрекъснато при 
достигане на съответното ниво на заряд. 
Устройството е напълно заредено, когато 
светлинните индикатори угаснат.

Можете да проверите нивото на заряд на 
батерията по всяко време, когато 
устройството не се зарежда, като 
натиснете бутона за 
включване/изключване.

ЗАКЛЮЧВАНЕ: Натиснете бутона за 
включване/изключване 5 пъти един след 
друг в рамките на 3 секунди. Светлинните 
индикатори ще светнат в оранжево, а 
устройството ще извибрира веднъж, за да 
индикира, че е заключено.

ОТКЛЮЧВАНЕ: Натиснете бутона за 
включване/изключване 5 пъти един след 
друг в рамките на 3 секунди. Светлинните 
индикатори ще светнат в зелено, а 
устройството ще извибрира веднъж, за да 
индикира, че е отключено.
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БЪРЗО ПОЧИСТВАНЕ
Лесно и бързо почистване, навсякъде и по всяко време.

ВНИМАНИЕ

ОСНОВНО ПОЧИСТВАНЕ

КАК ДА ПОЧИСТВАТЕ ВАШЕТО УСТРОЙСТВО

1. Отворете горния капак на устройството, 
като го приплъзнете, уверявайки се, че 
въртящото се капаче е отворено. 
Използвайте инструмента за бързо 
почистване, разположен в долната част на 
устройството, за да отстраните остатъците 
от нагревателя и отвора около него, като 
внимавате да не повредите нагревателя.
ЗАБЕЛЕЖКА: Горният капак не се 
отстранява. Премахването на горния 
капак ще повреди устройството.

За да сте сигурни, че ще получите максимално добро изживяване с Вашето устройство, 
препоръчваме да го почиствате основно на всеки 20 сесии, с помощта на PULZE четката 
за основно почистване. Лесно е!

Нагревателят се нагорещява по време на употреба, затова трябва да сте внимателни, когато 
го почиствате след употреба. Винаги проверявайте дали устройството е достатъчно изстинало 
преди почистване и използвайте само предназначените PULZE инструменти за почистване.

1. Отворете горния капак на 
устройството, като го 
приплъзнете, уверявайки се, 
че въртящото се капаче е 
отворено. Използвайте четката 
за основно почистване, за да 
отстраните внимателно 
остатъците от нагревателя. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Горният капак не 
се отстранява. Премахването 
на горния капак ще повреди 
устройството.

2. След това внимателно 
премахнете остатъците от 
отвора за стика, като 
завъртите четката за 
основно почистване, както е 
показано.

3. След като приключите, 
натиснете горния капак и 
затворете въртящото се 
капаче, за да предотвратите 
навлизането на прах и чужди 
тела в отвора за стика.

2. След като приключите, премахнете 
остатъците по инструмента за бързо 
почистване и го върнете на мястото му. 
Натиснете горния капак и затворете 
въртящото се капаче, за да предотвратите 
навлизането на прах и чужди тела в 
отвора за стика.
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•

•
•

•
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В случай че някой от светлинните индикатори премигва в червено и 
устройството извибрира три пъти, това означава, че има повреда в 
устройството. За да установите типа повреда, трябва да преброите 
броя светлинни индикатори, които светят. По-долу може да намерите 
информация, която указва типа повреда, както и какво може да 
направите в съответната ситуация.

Въпреки че Вашето PULZE устройство е проектирано да работи в широк температурен диапазон, 
оптималната температура на околната среда е между 10º С и 40º С. При температура над 40º С, 
Вашето PULZE устройство няма да може да стартира Интензивен режим на нагряване и трябва да 
активирате Умерен режим на нагряване. При температура под 0º С е възможно да отнеме по-дълго 
време на Вашето PULZE устройство да достигне оптимална температура преди употреба. В резултат 
на това е възможно да бъде намален и броят на сесиите между зарежданията.
Не използвайте PULZE устройството на места, където използването на електронни устройства е 
забранено.
След употреба е възможно да се забележат петна от обезцветяване върху стиковете – това е нормално.
В устройството PULZE могат да се ползват само тютюневи стикове iD, стикове без тютюн iSENZIA или 
всички други стикове със или без съдържание на тютюн, които са проектирани ексклузивно за 
употреба с PULZE устройство и са продавани и/или предлагани от компания от групата на Импириъл 
Брандс. Стиковете се продават отделно.
Стиковете могат да се ползват само веднъж, като след еднократната им употреба вътрешността ще 
изсъхне и вкусът им ще се влоши. Не използвайте стиковете повторно. Изхвърляйте стиковете на 
определените за това места.
Не палете стиковете с кибрит или запалка.
Изделията с нагряване са за употреба само от пълнолетни пушачи. Употребата на Нагреваеми 
изделия не е без риск.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ  
И ПОЛЕЗНИ СЪВЕТИ

Незатворен 
горен капак

Температурата 
на 

устройството  
е над 

допустимата

Температурата 
на 

устройството  
е под 

допустимата

Електрическа 
повреда

Повреда в 
нагревателя

Включен 
кабел, когато 
устройството 

е твърде 
горещо

Оставете устройството да се 
доближи до температурата на 

околната среда преди употреба.

Не използвайте устройството и се 
свържете с Екипа за обслужване 

на клиенти PULZE Care.

Затворете 
горния капак 

преди употреба.

Отстранете 
кабела и 

изчакайте 
устройството да 
се доближи до 
температурата 

на околната 
среда преди 

употреба.

ПОЛЕЗНИ СЪВЕТИ
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ГАРАНЦИЯ ЗА КАЧЕСТВО

www.pulze.com

PULZE Care е нашият ангажимент да гарантираме, че сте напълно 
удовлетворени от Вашето PULZE устройство и Вашето PULZE изживяване.

Член на нашия Екип за обслужване на клиенти ще бъде на разположение,  
за да Ви помогне!

0800 80 001 info@pulze.bg

Възползвайте 
се от

предимствата
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HEALTH & SAFETY
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ENGLISH

DANGER

WARNING

* iSENZIA may not be available in all markets.

Persons with reduced physical, sensory or mental capabilities should 
only use the PULZE device under supervision or if they have been given 
instruction in how to use the product safely and they understand the 
dangers involved in use. PULZE is intended for adult use only. Minors 
should not use PULZE, heated tobacco sticks or heated zero tobacco 
sticks. This appliance contains batteries that are non-replaceable. 
Consumers must not remove batteries. At the end of product life, please 
get advice from an authorised recycler who may safely remove batteries. 
For instructions on how to do this, please contact your local 
PULZE Care: Email: info@pulze.bg, Telephone: 0800 80 001.  
If the battery leaks, ensure that the liquid avoids any contact with eyes or 
skin, stop using the device immediately and contact your local PULZE 
Care team. If there is contact with eyes or skin, flush with water and seek 
medical attention immediately. If the PULZE device is not working 
normally, for example if there are sparks or if the device gets hotter than 
normal (either when not in use or when charging), stop using immediately 
and contact your local PULZE Care team.

• If handled incorrectly, the user may  
 be seriously injured. If the device  
 is exposed to water or extreme 
 temperatures the device may  
 become defective and could cause  
 injury due to the device over-heating  
 or short circuiting. 

• Using the PULZE device for consecutive 
 sessions may cause the device casing to 
 get hot. If this occurs, allow the device  
 to cool down before using it again. 

• The device should only be used with iD 
 tobacco sticks, iSENZIA zero tobacco 
 sticks or any other tobacco or zero 
 tobacco sticks designed exclusively 
 for PULZE and marketed by an  
 Imperial Brands Group company  
 (referred to as the ‘sticks’)*. In addition,  
 the device should only be cleaned  
 with the dedicated PULZE cleaning  
 accessories. Cigarettes, fingers and  
 foreign objects should not be inserted 
 into the heater chamber or cap. 
 Such misuse could result in burns,  
 or a broken device. 

• Do not use solvents and other liquids  
 to clean the PULZE device. Use one of  
 the designated cleaning tools provided.

• Do not use the PULZE device in places 
 where flammable materials, liquids  
 or gases are present. Doing so may 
 result in injury. 

• Do not use your Pulze device, USB or 
 sticks if they are damaged, modified, 
 dismantled, or immersed in water,  
 or if there is a risk of any of the above. 
 Doing so may a�ect the use of your 
 products and may result in injury. 

• Do not attempt to repair, modify 
 or dismantle the PULZE device 
 and its accessories. Doing so may 
 result in injury.

• If the PULZE device has been 
 immersed in water while charging, 
 only remove from water after you 
 have safely disconnected the USB 
 from the power source.
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ATTENTION
• If the device is handled incorrectly, 
 there may be damage to property. 
 If not cleaned regularly, residue can 
 stain items such as furniture and 
 clothing. In extreme circumstances, 
 the device may overheat, also leading 
 to burns of external surfaces. 

• The PULZE device, all items supplied 
 with it, as well as the sticks, must be 
 placed out of the reach of children. 
 Sticks are small items and the PULZE 
 device contains small parts, such  
 a the cleaning tool, which may present 
 a choking hazard.

• The PULZE device must 
 be charged indoors.

• To charge your PULZE device,   
 use the USB-C to USB-C cable included  
 in your PULZE box. It will take up to  
 85 minutes to fully charge your device. 
 NOTE: A USB-A to USB-C cable can  
 also be used, but it may take longer  
 to charge.

• Do not use an item other than the 
 designated cleaning tools provided 
 to remove residue from around  
 the heating rod.

• Use the designated PULZE cleaning 
 tools only when you have confirmed 
 that the PULZE device has su�ciently 
 cooled down.

• Immediately after use, the sticks 
 will be very hot. After it has cooled, 
 hold the stick by the filter end and 
 dispose of it responsibly.

• Do not drop the PULZE device 
 or subject it to sudden impact.

  

• When carrying the PULZE device, be 
 careful not to let foreign objects into  
 the device. If a foreign object gets in, 
 use the designated PULZE cleaning 
 tools to remove prior to use. Should the 
 foreign object not be removable, do not 
 use the PULZE device and contact your 
 local PULZE Care team.

• Do not use the PULZE device and the 
 sticks during hot conditions and in 
 periods of high humidity, as this may 
 make the aerosol temperature feel 
 very hot. Avoid exposing the PULZE 
 device and the sticks to conditions of 
 high humidity, temperatures, or in direct 
 sunlight, including during storage.

• NOT SUITABLE FOR USE if you are 
 pregnant or breastfeeding. If you  
 have a medical condition, or you  
 have any concerns about using  
 this product, consult a healthcare  
 professional before using.

• Should you experience discomfort,  
 stop using the product immediately,  
 seek medical attention and contact  
 your local PULZE Care team.

Reporting of complaints, side e�ects  
or safety issues:

Your feedback helps us to make this 
product better. Please contact your local 
PULZE Care team to let us know about 
your experience.

PULZE CARE TEAM CONTACT DETAILS:
Email: info@pulze.bg
Telephone: 0800 80 001

Please pay attention to the following
safety related points as they are
extremely important:

• The device’s batteries will deplete  
 with use. Recharging the device will 
 allow for continued use.
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ENGLISH

ATTENTION
Read the User Guide carefully before
use. Store all information leaflets
provided carefully so that they can 
be referred to at any time.

• Use the product in accordance with
the manufacturer’s instructions to
prevent accidents. Safety warnings
and instructions included in this User 
Guide do not cover all possible 
conditions and situations. Individuals
should exercise care when using or
maintaining an electronic product.

• The PULZE device uses a lithium-ion
battery. Responsibly dispose of the
device with the battery in accordance
with the local regulations.

Points of attention regarding  
lithium-ion batteries:

• Charging, discharging and storing at 
high temperatures will speed up battery 
deterioration. Do not place near heating 
equipment and/or in vehicles exposed
to high temperatures.

• Voltage will decrease due to self 
discharge if left for a long period 
of time. Charge before use.

• In the event that the device is not going
to be used for a long period, store the 
device with 50% of charge, do not store 
at full charge, as this will prolong the
life of the battery. Also store the device
in a dry and cool place.

Only iD tobacco sticks, iSENZIA zero
tobacco sticks or any other tobacco or
zero tobacco sticks designed exclusively
for PULZE and marketed by an Imperial 
Brands Group company may be used 
with the PULZE device. The sticks 
are sold separately.

Heated Products are made for use by
adult smokers only. The consumption 
of Heated Products is not risk free. 

The “wheelie-bin” symbol indicates that
the PULZE device contains electrical and/
or electronic goods.

Disposing of electrical waste in landfill
has possible negative e�ects on the
environment and human health. 
Do not put your PULZE device with your 
household waste. Please contact your
local authority for information about 
your local recycling scheme and available 
collection and recycling facilities.

Technical data:

Device
Model number: PULZE. Model 3.0
Battery type: Li-ion
rechargeable battery
Nominal capacity: 1850mAh
Rated voltage: 5V 1.8A

USB Type C to USB Type C Cable

* iSENZIA may not be available in all markets.

PULZE CARE
www.pulze.com
Email: info@pulze.bg
Telephone: 0800 80 001
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И 
ИНСТРУКЦИИ, 

СВЪРЗАНИ С ВАШЕТО  
ЗДРАВЕ И БЕЗОПАСНОСТ
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ОПАСНОСТ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
•

•

•

•

•

•

•

•

Лица с намалени физически, сетивни или умствени способности трябва да 
използват PULZE устройството само под наблюдение или след като са били 
инструктирани как да използват продукта безопасно и разбират рисковете, 
свързани с неговата употреба. PULZE е предназначен за употреба само от 
пълнолетни лица. Непълнолетни лица не трябва да използват продуктите PULZE, 
нагреваеми тютюневи стикове или нагреваеми стикове без тютюн. Това 
устройство съдържа батерия, която не подлежи на смяна. Потребителите не 
трябва да премахват батерията. В края на жизнения цикъл, моля, консултирайте 
се с оторизирано лице, занимаващо се с рециклиране, което може да премахне 
батерията безопасно. За информация как може да бъде направено, моля, 
свържете се с екипа за обслужване на клиенти PULZE Care: Email: info@pulze.bg, 
Телефон: 0800 80 001. Ако батерията протече, избягвайте контакт на течността с 
очите или кожата, преустановете употребата на PULZE устройството и се 
свържете с местния екип за обслужване на клиенти PULZE Care. Ако е имало 
контакт с очите или кожата, изплакнете с чиста вода и незабавно потърсете 
лекарска помощ. Ако PULZE устройството не работи нормално, например, ако 
има искри или устройството се загрява повече от обичайно (когато не се 
използва или по време на зареждане), преустановете употребата незабавно и се 
свържете с местния екип за обслужване на клиенти PULZE Care.

Ако устройството се използва неправилно, 
потребителят може да получи сериозни 
наранявания. Ако устройството бъде 
изложено на вода или висока температура, то 
може да се повреди и да предизвика 
нараняване поради прегряването му или 
поради късо съединение.

Използването на PULZE устройството при 
последователни сесии може да доведе до 
нагорещяване на устройството. Ако това се 
случи, оставете устройството да се охлади 
преди да го използвате отново.

Устройството трябва да се използва само с 
тютюневи стикове iD, стикове без тютюн 
iSENZIA или всички други стикове със или 
без съдържание на тютюн, които са 
проектирани ексклузивно за употреба с 
PULZE устройството и са продавани и/или 
предлагани от компания от групата на 
Импириъл Брандс (наричани за кратко 
стикове)*. В допълнение, устройството 
трябва да бъде почиствано само със 
съответните PULZE аксесоари за почистване. 
Цигари, пръсти и други външни обекти не 
трябва да бъдат поставяни в нагревателната 
камера или капачката. Подобна неправилна 
употреба може да доведе до изгаряния или 
повреда на устройството.

Не използвайте разтворители или други 
течности, за да почиствате PULZE 
устройството. Използвайте някой от 
предоставените почистващи инструменти, 
предназначени за това.

Не използвайте PULZE устройството в 
помещения със запалими материали, 
течности или газове. Неспазването на това 
изискване може да доведе до наранявания.

Не използвайте PULZE устройството, USB 
кабела или стиковете ако са повредени, 
променени, разглобени, били са или са 
потопени във вода, или ако има риск от което 
и да било от горните състояния. 
Неспазването на това изискване може да се 
отрази на качеството на Вашите продукти и 
да доведе до наранявания.

Не се опитвайте да поправяте или 
разглобявате PULZE устройството и неговите 
аксесоари. Неспазването на това изискване 
може да доведе до наранявания. 

Ако PULZE устройството е било потопено във 
вода по време на зареждане, отстранете 
водата само след като безопасно сте 
извадили USB кабела от източника на 
захранване.

* Възможно е iSENZIA да не се предлага на 
всички пазари.

БЪЛГАРСКИ
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•

•

•

• •

•

•

•

•

•

•

•

•

Ако устройството се използва 
неправилно, това може да доведе до 
увреда на имущество. Ако не се почиства 
редовно, остатъците могат да оставят 
петна по мебели и дрехи. При екстремни 
обстоятелства, устройството може да 
прегрее и да прогори повърхности.

PULZE устройството, всички части в 
комплекта му, както и стиковете трябва 
да се съхраняват извън обсега на деца. 
Стиковете са дребни по размер, а PULZE 
устройството съдържа малки части, напр. 
инструмент за бързо почистване, които 
могат да представляват риск от 
задавяне. 

PULZE устройството трябва да се 
зарежда на закрито.

За да заредите Вашето PULZE 
устройство, използвайте кабела USB-C 
към USB-C, включен в комплекта. 
Необходими са до 85 минути за пълното 
зареждане на Вашето устройство. 
Забележка: Може да използвате и кабел 
тип USB-A към USB-C, но зареждането 
може да отнеме повече време.

Не използвайте други приспособления, 
различни от предоставените 
инструменти за почистване, за 
премахване на остатъците около 
нагревателя.

Използвайте предоставените 
инструменти за почистване PULZE само 
след като сте се уверили, че 
устройството е достатъчно изстинало. 

Непосредствено след употреба, 
стиковете ще бъдат много горещи. След 
като са изстинали, хванете стика за 
филтъра и го изхвърлете на 
определените за това места.

Не изпускайте Вашето PULZE устройство 
и не го подлагайте на внезапен натиск 
или удар.

Когато носите PULZE устройството, 
внимавайте да не попаднат чужди тела в 
него. Ако чуждо тяло попадне в 
устройството, използвайте 
предоставените инструменти за 
почистване PULZE, за да го извадите 
преди употреба. Ако не успеете да 
извадите чуждото тяло, не използвайте 
PULZE устройството и се свържете с 
местния Екип за обслужване на клиенти 
PULZE Сare за помощ.

Не използвайте PULZE устройството и 
стиковете при горещо време, както и при 
висока влажност, тъй като температурата 
на аерозола може да се усеща много 
висока. Избягвайте излагането на PULZE 
устройството и на стиковете на висока 
влажност и директна слънчева светлина 
в горещи дни. 

НЕ Е ПОДХОДЯЩО ЗА УПОТРЕБА от 
бременни или кърмещи. Ако имате 
медицинско заболяване или притеснения 
относно употребата на този продукт, 
консултирайте се с медицински 
специалист преди употреба.

Ако изпитате дискомфорт, преустановете 
незабавно употребата, потърсете 
медицинска помощ и се свържете с 
местния Екип за обслужване на клиенти 
PULZE Care.

Подаване на оплаквания, странични 
ефекти или сигнали, свързани с 
безопасността:

Вашата обратна връзка ни помага да 
подобряваме този продукт. Моля, 
свържете се с Вашия местен Екип за 
обслужване на клиенти PULZE Сare, за да 
споделите Вашето преживяване. 

ЗА КОНТАКТ С ЕКИПА ЗА ОБСЛУЖВАНЕ 
НА КЛИЕНТИ PULZE CARE:
Email: info@pulze.bg
Телефон: 0800 80 001

Моля, обърнете внимание на следните 
инструкции, свързани с безопасността, 
тъй като те са изключително важни:

Тъй като PULZE устройството работи 
посредством батерия, е необходимо тя 
да бъде зареждана.
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ВНИМАНИЕ
Прочетете Ръководството за Потребителя 
внимателно преди употреба. 
Съхранявайте всички информационни 
листовки внимателно, за да можете да ги 
преглеждате при необходимост.

Използвайте продукта в съответствие с 
инструкциите на производителя, за да 
предотвратите инциденти. 
Предупрежденията и инструкциите, 
свързани с Вашата безопасност, включени 
в това Ръководство за Потребителя, не 
покриват всички възможни условия и 
ситуации. Потребителите следва да 
проявяват внимание, когато използват 
или поддържат електронни устройства. 

PULZE устройството работи с 
литиево-йонна батерия. Изхвърляйте 
устройството с батерията на 
определените за това места в 
съответствие с местното законодателство. 

Използвайте само тютюневи стикове iD, 
стикове без тютюн iSENZIA или всички 
други стикове със или без съдържание на 
тютюн, които са проектирани ексклузивно 
за употреба с PULZE устройството и са 
продавани и/или предлагани от компания 
от групата на Импириъл Брандс. 
Стиковете се продават отделно.

Нагреваемите изделия са предназначени 
за употреба само от пълнолетни пушачи. 
Употребата на нагреваеми изделия не е 
без риск.

Символът за обозначаване на разделно 
събиране на батерии и акумулатори, 
електрическо и електронно оборудване 
указва, че PULZE устройството съдържа 
електрическо и/или електронно 
оборудване.

Изхвърлянето на такова оборудване като 
общ битов отпадък може да има 
негативни последици за околната среда и 
човешкото здраве. Не изхвърляйте 
Вашето PULZE устройство заедно с Вашия 
битов отпадък. Моля, свържете се с 
местната администрация за информация 
относно местния режим на рециклиране и 
възможните компании за събиране и 
рециклиране на такива отпадъци.

Технически данни

Устройство
Модел номер: Pulze. Модел 3.0
Вид на батерията: акумулаторна 
литиево-йонна батерия
Номинален капацитет: 1850mAh
Входящо напрежение: 5V 1.8A

Кабел тип USB-C към USB-C

За контакти:
Екип за обслужване на клиенти PULZE CARE
www.pulze.com
Email: info@pulze.bg
Телефон: 0800 80 001 (безплатно за 
всички оператори)

Зареждането, разреждането и 
съхранението при високи температури ще 
ускори процеса на стареене на батерията. 
Не поставяйте в близост до нагревателни 
уреди или в превозни средства, изложени 
на високи температури.

Батерията на устройството ще се изтощи, 
ако то не се използва дълго време. 
Заредете устройството преди да го 
ползвате отново.

В случай че устройството няма да бъде 
използвано дълго време, съхранявайте 
устройството с 50% заряд на батерията, 
не го съхранявайте с пълен заряд, като по 
този начин ще удължите живота на 
батерията. Съхранявайте устройството на 
сухо и проветриво място.

Имайте предвид следните съвети 
относно литиево-йонните батерии: 

•

•

•

•

•

•

БЪЛГАРСКИ

* Възможно е iSENZIA да не се предлага на всички пазари.
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IMPORTANT NOTICE 
FOR CONSUMERS

This is a manufacturer‘s warranty 
provided by PULZE. It contains rights  
that supplement any rights or remedies 
you are entitled to under consumer  
law, which remain una�ected.

WHAT THIS 
WARRANTY COVERS

We will repair or replace any components
of your PULZE 3.0 device that are faulty 
or defective for 12 months from the date 
of purchase. This warranty covers the 
PULZE 3.0 and USB cable. Please note 
that this warranty only covers faults 
or defects that occur during normal use 
of the device and is subject to certain 
exclusions (see “Warranty exclusions“). 
In order to make a valid warranty claim, 
you must also follow the instructions 
detailed in the “How to make a claim“ 
section. You will need proof of purchase 
(such as a sales receipt) to make a claim.

WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover  
damage, faults or defects caused  
by any of the following:

•  Normal wear and tear (for example, 
  cosmetic scratches or dents).

•  Failure to use the PULZE device  
  in accordance with the PULZE User  
  Guide supplied with the product  
  (for example, if you have failed to  
  clean the device properly).

•  Improper use or handling of the PULZE 
  device, for example allowing the 
  device or its components to come 
  into contact with liquids, extreme 
  temperatures or high electrical  
  voltages; or deliberate or negligent 
  damage to the device.

Please note that PULZE accessories,
iD tobacco sticks, iSENZIA zero  
tobacco sticks or any other tobacco  
or zero tobacco sticks designed 
exclusively for PULZE and marketed  
by an Imperial Brands Group company  
are not covered by this warranty,  
as they are sold separately.

WARRANTY
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ENGLISH

HOW TO MAKE A CLAIM

If you wish to make a claim under this
warranty, you must contact the local
PULZE Care team. 

PULZE CARE TEAM CONTACT DETAILS:

DURATION OF 
THE WARRANTY

PRIVACY NOTICE

Email: info@pulze.bg
Telephone: 0800 80 001

29

When you contact us you must provide
proof of purchase and details of the fault,
including photographs if required. In 
some cases, you may be asked to send 
your PULZE device to us so that we can 
carry out a fault diagnostic inspection.

If, after reviewing the details you provide
us (including inspecting the device if
relevant), we determine that you have
made a valid warranty claim, we will, at
our option, either repair or replace your
PULZE device free of charge.

If you have made a valid warranty claim,
we will refund any reasonable costs you
have incurred in sending the PULZE 
device to us. If you send your device to us 
without a valid warranty claim, you will 
not be entitled to a refund and we may 
charge you reasonable postage costs for 
returning the device to you.

Please note that you can only submit  
a claim in the country that you 
purchased your PULZE device.

This warranty lasts for 12 months from 
the date of purchase, which can be found 
on your sales receipt.

Please note that if we provide you with 
a repaired or replaced PULZE device, the 
warranty period will not restart when you 
receive the repaired or replaced device.

For details on how we will process your 
personal data if you make a claim under 
this warranty, please see our privacy 
notice by visiting the PULZE website in 
the country you purchased the device.
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ТЪРГОВСКА ГАРАНЦИЯ

ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ ЗА 
ПОТРЕБИТЕЛИТЕ

Това е производствена гаранция, 
предоставена от PULZE. Тя съдържа 
права, които допълват правата и 
правните защити, предвидени в 
действащото законодателство за защита 
на потребителите.

КАКВО ПОКРИВА ТАЗИ 
ГАРАНЦИЯ

Ние ще ремонтираме или подменим 
всички компоненти на Вашето PULZE 
3.0 устройство, които са дефектни 
или повредени в срок от 12 месеца от 
датата на покупката. Тази гаранция 
покрива PULZE 3.0 устройството и USB 
кабела. Моля, обърнете внимание, че 
тази гаранция покрива само повреди 
или дефекти, които са възникнали при 
обичайна употреба на устройството и 
подлежи на определени изключения 
(вижте раздел „Изключения от 
гаранцията“).
За да направите валидна гаранционна 
рекламация, трябва да следвате 
подробните инструкции в раздел 
„Как да направя рекламация“. За 
да предявите рекламация, ще Ви е 
необходимо доказателство за покупката 
(фактура/касова бележка).

 

ИЗКЛЮЧЕНИЯ ОТ 
ГАРАНЦИЯТА

Тази гаранция не покрива повреди или 
дефекти, причинени от:

Обичайна амортизация (напр. 
козметични драскотини или 
вдлъбнатини)

Използване на PULZE устройството 
в несъответствие с Ръководството за 
потребителя на PULZE, получено с 
продукта (напр. ако не сте почиствали 
устройството правилно).

Неправилно използване или боравене с 
PULZE устройството, напр. допускане на 
устройството или неговите компоненти 
да влязат в контакт с течности, да бъдат 
изложени на екстремни температури или 
на високо електрическо напрежение; или 
умишлено или небрежно увреждане на 
устройството.

Моля, обърнете внимание, че PULZE 
аксесоарите, тютюневи стикове iD, 
стикове без тютюн iSENZIA или всички 
други стикове със или без съдържание на 
тютюн, които са проектирани ексклузивно 
за употреба с PULZE устройството и са 
продавани и/или предлагани от компания 
от групата на Импириъл Брандс не се 
покриват от тази гаранция, тъй като се 
продават отделно.

• 

• 

• 
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БЪЛГАРСКИ

КАК ДА ПРЕДЯВИТЕ 
РЕКЛАМАЦИЯ

СРОК НА 
ГАРАНЦИЯТА

Ако искате да предявите рекламация по 
тази гаранция, трябва да се свържете с 
местния Екип за обслужване на клиенти 
PULZE Care.

ЗА КОНТАКТИ:
ЕКИП ЗА ОБСЛУЖВАНЕ НА КЛИЕНТИ  
PULZE CARE
www.pulze.com
Email: info@pulze.bg
Телефон: 0800 80 001 (безплатно за 
всички оператори)

Когато се свържете с нас, трябва да 
предоставите доказателство за покупка и 
подробности за повредата, включително 
снимки, ако е необходимо. В някои случаи 
може да бъдете помолени да изпратите 
своето PULZE устройство към нас, за да 
можем да извършим диагностика на 
повредата. 

Ако след преглед на предоставените от Вас 
подробности (включително проверка на 
устройството, ако е необходимо), 
определим, че имате валидна гаранционна 
рекламация, по наша преценка ще 
поправим или ще заменим вашето PULZE 
устройство безплатно.

Ако сте направили валидна гаранционна 
рекламация, ние ще Ви възстановим 
всички разумни разходи, свързани с 
изпращането на PULZE устройството към 
нас. Ако ни изпратите Вашето устройство 
без валидна гаранционна рекламация, 
няма да имате право на възстановяване на 
разходите за изпращане и може да Ви 
таксуваме с разумни разходи за 
връщането на устройството към Вас.

Моля, имайте предвид, че можете да 
предявите рекламация само в страната, в 
която сте закупили Вашето PULZE 
устройство.

Тази гаранция е валидна за срок от 12 
месеца от датата на покупката, която дата 
можете да видите на Вашия документ за 
покупка (фактура/касова бележка).

Моля, имайте предвид, че в случаите на 
предоставяне на ремонтирано или 
заменено устройство, срокът на гаранцията 
не започва да тече отново, а остава 
валиден от датата на покупката на 
първоначалното устройство.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА 
ПОВЕРИТЕЛНОСТ
За подробности относно това как ще 
обработваме Вашите лични данни, в 
случай че сте предявили рекламация по 
тази гаранция, моля, вижте Политиката за 
защита на личните данни, като посетите 
уебсайта на PULZE в страната, в която сте 
закупили устройството.
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